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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM QUÍMICA – LICENCIATURA

Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, na sala 
308, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Química – 
Licenciatura, da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS) – Campus Realeza, presidida 
pela coordenadora do Curso, professora Claudia Almeida Fioresi e secretariada por mim, 

 Dyidra Nayane Guimarães. Fizeram-se presentes à reunião os membros do Colegiado: 
Cláudia Almeida Fioresi, Jackson Luís Martins Cacciamani, Letiére Cabreira Soares, Edinéia 
Paula Sartori Schmitz, Viviane ArrigoShirani Kaori Haraguchi, Clóvis Piovezan, Gabriel Felipe 
Rohling e Marcos Leandro Ohse Não compareceu e justificou ausência: Fernanda Oliveira 
Lima. Não compareceram e não justificaram ausência: Ademilson Vieira Junior e Silvia 

 Carla Conceição Massagli. A professora Cláudia saudou os presentes e passou à pauta. 1. 
EXPEDIENTE: 1.1 APRECIAÇÃO DE ATA: Aprovada a ata 02/24. Houve abstenção do 
professor Marcos. 1.2 INFORMES: I) A técnica Edinéia convida a todos para a palestra do 
SGE - Sistema de Gestão de Energia do Campus de Realeza - PR, na qual será explicado 
como interpretar a conta de luz, bem como o sistema fotovoltaico. O evento acontecerá dia  13
/06, a partir das 19h30, no Auditório do Bloco dos Servidores.   II) A presidente agradece a 
colaboração da professora Viviane na coordenação da Semana Acadêmica Integrada, da 
técnica Edinéia pela confecção dos brindes e pela participação dos demais. A junção com o 
curso de Física para a realização do evento foi bem vista. 2. EXPEDIENTE: 2.1 Discussão 
sobre o questionário de evasão: a presidente projeta o questionário. Ao todo 16 alunos 
participaram. As respostas são lidas e debatidas. As principais dificuldades levantadas dizem 
respeito a limitações nos horários, tempo de dedicação ao curso, muito conteúdo e/ou 
conteúdo repetido/desnecessário. O professor Marcos sugere que o questionário seja 
encaminhado aos alunos que abandonaram o curso. Como encaminhamento o grupo levanta 
possíveis ações de divulgação do curso nas escolas, ajustes na matriz e revisão das 
ementas. Sendo quatorze horas, e não havendo mais tempo para apreciação de todas as 
questões, fica agendada reunião extraordinária para o dia 24/06. A presidente agradece a 
todos e encerra a sessão, da qual eu, Dyidra Nayane Guimarães, secretária, lavrei a presente 
Ata que, após aprovação, será devidamente assinada por mim e pela presidente. 
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